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1. Rispondere alle seguenti domande.

i) Quali sono i numeri z € C tali che |z +2 + i[> + 4z + 6 + 45 = 07

ii) Esiste w € C tale che |w| < 9 e 'equazione |z +2+ i[>+ 4z +w =0
non e soddisfatta per nessun numero z € C?

2. Calcolare il seguente limite al variare di a € R,

(4 arctan (exp(n®)) ) "

lim
n—-+o0o T
3. Sia la seguente successione definite per ricorrenza,
To=17 e ZTpe1 =In(z, —3)+5 pern>0.
i) Dimostrare che la successione {x,},>0 converge ad un limite finito.

Ty — Tn
ii) Determinare A, B € R* tali che Vn € N, A < iz oetl o

Tpy1 — Tp

4. Per z € [0,2] sia f(z) = /x(2 — z).
Per ¢t € (0,1), sia Q(t) 'area del quadrilatero di vertici
A=(0,0), B=([f(t), C=(s[f(s), D=(1,0)

dove s € (1,2) ¢ I'unico numero reale che soddisfa I'equazione f(s) = f(¢).
Determinare ¢y € (0,1) tale che Q(ty) = sup{Q(t) : t € (0,1)}.

5. Rispondere alle seguenti domande.

i) Esiste un punto P € R? tale che nessuna retta tangente al grafico della
funzione sin(z) passa per P?

ii) Esiste un punto P € R? tale che nessuna retta tangente al grafico della
funzione sin(z) + 22 passa per P?



